600 + 200 = 3800 900 -200= 700

700 -500=200 200 +400= 600




I —

B KakomM 4ucne 5 coteH 5 necaTkoB 5 eanHMU?
555

B Kakom 4ncne 2 cotHu 3 gecaTtka n 4 eanHULUbI?

234
B KakoM 4yucne 5 coteH 8 oecaTtkomMm 2 eanHuLbI?

582
akoMm 4yucne 9 coteH 7 gecatkoB 1 eanHuua?

71




625, 308, 580, 307

497=400+90+7.




I —————  [EEIRRNR. -

420 + 50 =400+ (20 + 50) = 470; 42 pec. + 5 gec. = 47 pec.

420 + 500 = (400 + 500) + 20 = 920; 42 pgec. + 50 gec. = 92 pec.

830 — 300 = (800 — 300) + 30 = 530; 83 mec. - 30 gec. = 53 gec.

830 — 20 = 800 +(30 — 20) = 810; 83 gec. — 2 pec. = 81 gec.

650 + 50 = 600 +(50 + 50) = 700: 65 gec. + 5 aec. = 70 gec. !
240 + 60 = 200 +(40 + 60) = 300; 24 pec. + 6 gec. = 30 gec.

120 — 20 -40 =100+ (20— 20) — 40 =60; 12 pec. — 2 nec — 4 gec. = 6 gec.
230 — 30 — 50 = 200+ (30 — 30) — 50 = 150; 23 gnec. — 3 pec. — 5 gec. = 15 pec.




AP e — TN, -

580+20= (500+80)+20=0600

580+20= 500+(80+20)=600

340-200= 34 nec.-2 nec.=14 nec. |
340-200= 34 nec.-20 aec.=14 pec. 1
650-30= (600-50)-30=620 f
650-30= 600+(50-30)= 620
00+230=400+(200+30)= 630
400+230=(400+200)+30=630




